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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z jednání rady města
Poslední schůze rady města v roce 2015 se uskutečnila 22. pro-
since. Radní nejdříve vzali na vědomí plnění úkolů rady města a
stavy na bankovních účtech, kde k datu 17. prosince 2015 bylo
15,3 milionu Kč. Následně rada města projednávala a schválila
dodatky ke smlouvám. Jednalo se o dodatek ke smlouvě na zajiš-
tění dopravní obslužnosti linky MHD mezi městem Frýdek–Mís-
tek a městem Brušperk pro rok 2016, o dodatek ke smlouvě o dílo
na provádění zimní údržby místních komunikací s firmou Jan
Slabý, o dodatek ke smlouvě o dílo na opravu ulice Veselíčko II
s firmou SWIETELSKY stavební s.r.o., kde došlo ke snížení ceny o 31 266 Kč a o dodatek
ke smlouvě o dílo na opravu ulice Novosady s firmou Jan Slabý. Zde došlo k navýšení ceny
o 397 683 Kč především z důvodu sanace podkladových vrstev celé komunikace, když při
vlastní realizaci bylo zjištěno, že komunikace je položena na původní ornici bez kon-
strukčních vrstev.

Radní ještě schválili nový ceník za uveřejnění reklam v Brušperském zpravodaji a upra-
venou půjčovní dobu Městské knihovny Brušperk obojí s platností od 1. ledna 2016. Kon-
krétní údaje byly uveřejněné v lednovém vydání Brušperského zpravodaje.

Ředitel ZŠ provedl výběrové řízení na zakázku malého rozsahu, jejímž předmětem byla
výměna několika dveřních sestav. Jednalo se o dvě sestavy ve vestibulu školy, jednu sestavu
ve vstupu na sekretariát a hlavní vstup do sportovní haly a bazénu. Zde je problém s velkým
únikem tepla při současném systému otevírání dveří, který by měl být nahrazen klasickými
dvoukřídlými dveřmi s panikovou klikou. Jedná se o první krok pro zlepšení teplotních
poměrů pro návštěvníky haly a bazénu. Pokud tato varianta nebude uspokojivá, dojde k úpravě
vstupu s novým venkovním zádveřím. V soutěži byly osloveny tři firmy. Nejvhodnější
nabídku podala firma BDSTAV MORAVA, s.r.o. Radní rozhodli o výběru této firmy, jakož
i o výběru firmy ALMA PNEU, s.r.o., která podala nejvhodnější nabídku na zakázku malého
rozsahu na dodávku 6 ks pneumatik a 4 ks disků pro zásahová vozidla SDH Brušperk.

Radní dále projednávali žádost SK Brušperk na garanci finančních prostředků z rozpočtu
města na výstavbu fotbalového hřiště s umělým trávníkem. V současné době absolvují
všechny oddíly SK Brušperk tréninky a soutěžní utkání pouze na jednom hřišti a je velice
obtížné udržet stav trávníku na odpovídající úrovni. Z toho důvodu nechal SK Brušperk
zpracovat projektovou dokumentaci na akci s názvem Rekonstrukce fotbalového hřiště
s umělým trávníkem ve sportovním areálu v Brušperku. Na konci roku 2015 byla vyhlá-
šena Státní podpora sportu pro rok 2016 s možností získání dotačních prostředků na uve-
denou akci ve výši 80 % nákladů projektu. SK Brušperk požádal město o schválení podílu
finanční spoluúčasti z rozpočtu města ve výši zbývajících 20 % nákladů, což z rozpočtu pro-
jektu 16 174 135 Kč vč. DPH činí 3 234 827 Kč. Vzhledem k uvedené situaci doporučila
rada města zastupitelstvu města schválit finanční spoluúčast z rozpočtu města v uvedené
výši. Je to maximální částka, která po soutěži na dodavatele stavby může být nižší. Na zase-
dání zastupitelstva města dne 13. ledna 2016 byla finanční spoluúčast schválena.

Rada města ještě rozhodla o prodloužení smluv na nájmy obecních bytů a vzala na vědomí
aktuální stav pohledávek města a jejich plnění v oblasti nájmů bytů.

Jiří Pasyk, místostarosta města
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Majitelům psů 
Upozorňujeme všechny majitele psů, že dle Obecně závazné vyhlášky
č. 2/2015 o místním poplatku ze psů končí termín pro uhrazení poplatku dne 

31. března 2016.
Poplatek ze psů platí fyzická nebo právnická osoba, která je držitelem psa
staršího tří měsíců a má trvalé bydliště nebo sídlo na území města.

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí budovy, pří-
padně uhradit na bankovní účet MěÚ č. 190526977/0300, jako variabilní symbol uveďte
číslo popisné vašeho domu.

Protože se stále opakují stížnosti na volně pobíhající psy, vyzýváme všechny majitele, aby
si svá zvířata řádně zabezpečili a předešli tak nepříjemnostem v případě odchytu. Dále zdů-
razňujeme, že držitelé psů jsou povinni zajistit, aby psi nosili známku na obojku z důvodu
usnadnění identifikace volně pobíhajícího zvířete. U této příležitosti upozorňujeme na plat-
nost „Obecně závazné vyhlášky č. 2/2003 o zákazu volného pobíhání psů“, kde je mimo
jiné uvedeno: 

„Volné pobíhání psů se na veřejných prostranstvích města zakazuje.
Osoba mající psa na veřejném prostranství je povinna mít jej na vodítku a s ohledem na
okolnosti a povahu psa jej také zajistit pevným náhubkem. Pustit psa z vodítka lze jen za
předpokladu, že je spolehlivě ovládán povely a je opatřen náhubkem. Majitelé nemovitostí,
kde jsou chováni psi, jsou povinni zabezpečit tyto budovy a pozemky tak, aby bylo účinně
zabráněno tam chovaným psům tyto nemovitosti opustit.“

Dále poukazujeme na platnost OZV č. 3/2008 k zabezpečení místních záležitostí veřejného
pořádku ve městě Brušperku. V článku 5 této vyhlášky je uvedeno: 

„V zájmu zdraví a bezpečnosti občanů a ochrany životního prostředí
je znečišťovat veřejná prostranství zakázáno.

Zejména je zakázáno ponechávat exkrementy, kterými pes znečistil veřejné prostranství
na místě. Za odstranění exkrementu je zodpovědná osoba, která psa vede.“ V této souvis-
losti upozorňujeme všechny majitele psů, že si lze na MěÚ Brušperk v kanceláři č. 101
nebo na Informačním centru vyzvednout sáčky na psí exkrementy.

Porušením výše citovaných obecně závazných vyhlášek se občan dopouští přestupku proti
pořádku v územní samosprávě dle § 46 zák. č. 200/1990 Sb. o přestupcích ve znění pozděj-
ších předpisů. Za tyto přestupky lze uložit pokutu až do výše 30 000 Kč.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 
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Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji
Kotlíkové dotace jsou určeny pro fyzické osoby na výměnu zdroje tepla v rodinných
domech, ve kterých dojde ke zrušení původního kotle na pevná paliva s ručním při-
kládáním. Moravskoslezský kraj vyhlásil 18. prosince 2015 výzvu k předkládání žádostí
o kotlíkové dotace, která potrvá do 29. dubna 2016.

Žádosti o dotaci budou přijímány na Krajském úřadě v Ostravě (osobně na
podatelně nebo poštou) v období od 1. února 2016 do 29. dubna 2016.

Stávající kotel na pevná paliva (s ručním přikládáním) bude možné nahradit novým
ekologickým zdrojem tepla, kterým může být:

• kotel na uhlí
• kombinovaný kotel (uhlí + biomasa)
• kotel na biomasu (např.: pelety, štěpka, kusové dřevo…)
• plynový kondenzační kotel
• tepelné čerpadlo

Žadatelem vybraný kotel musí být uveden na
„seznamu kotlů“ — Seznam výrobků a technologií,
který je pravidelně aktualizován a je zveřejněn na
www.sfzp.cz/sekce/815/kotlikove–dotace.
V kombinaci s výměnou kotle lze také realizovat
instalaci solárně–termické soustavy pro přitápění
nebo přípravu teplé vody.

V případě nákupu nového kotle s ručním přikládá-
ním (zejména na kusové dřevo) je povinností žada-
tele pořídit i akumulační nádobu (min. objem
nádrže je 55l/kW výkonu kotle — např. 1100 litrů
u kotle s výkonem 20 kW).

V rámci kotlíkových dotací NELZE provést výměnu:
• stávajícího starého plynového kotle (musí dojít k výměně starého kotle na tuhá paliva

s ručním přikládáním),
• stávajících kamen,
• stávajícího kotle s automatickým přikládáním paliva,
• stávajícího kotle, který byl podpořen z programu Zelená úsporám, Nová zelená úsporám

a společných programů na výměnu kotlů realizovaných MŽP a kraji.

Samotnou výměnu kotle je možno provádět
od 15. července 2015 do 15. září 2016 — zároveň datum, dokdy je nutno

předložit vyúčtování.
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Základní podmínky pro fyzické osoby
Podpora na výměnu zdroje tepla bude poskytována pouze v rodinném domě, který je pře-
vážně vytápěn kotlem na pevná paliva a bude splněna aspoň jedna z těchto možností:
• bude provedeno alespoň jedno mikro energetické opatření (pokud dům nesplňuje ener-

getickou náročnost C nebo není k tomu účelu zažádáno o dotaci v programu Nová zelená
úsporám)

• rodinný dům splňuje požadavky energetické náročnosti budovy úroveň C — úsporná
(případně lepší)

• je současně na realizaci opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy
zažádáno v programu Nová zelená úsporám — 3. výzva — tj. po datu 22. 10. 2015.

Seznam mikro energetických opatření:
• zateplení střechy nebo půdních prostor
• zateplení stropu sklepních prostor nebo podlahy
• dílčí zateplení dalších konstrukcí (např. severní fasáda apod.)
• oprava fasády, např. prasklin a dalších poruch fasády — eliminace tepelných mostů
• oddělení vytápěného prostoru rodinného domu od venkovního (např. zádveří)
• dílčí výměna oken
• výměna vstupních a balkónových dveří
• instalace těsnění oken a dveří, dodatečná montáž prahů vstupních dveří
• výměna zasklení starších oken za izolační dvojskla

POZOR: Realizací mikro–energetických opatření  NEMUSÍ dojít ke snížení energetické
náročnosti domu na úroveň C — úsporná, jde pouze o opatření menšího rozsahu vedoucí
ke snížení celkové náročnosti budovy.

Částka dotace se vypočte procen-
tem z celkových výdajů vynalože-
ných na výměnu kotle — max.
150  000 Kč, z toho výdaje na
mikro–energetická opatření mo-
hou dosáhnout max. 20 000 Kč.

Podrobnější informace jsou uvedeny v Podmínkách dotačního programu Kotlíkové dotace
v Moravskoslezském kraji www.lokalni–topeniste.cz

Telefon: 595 622 355
E–mail: kotliky@msk.cz

Osobní konzultace: Krajský úřad Ostrava, kancelář A 106

Formuláře žádostí o poskytnutí dotace včetně vyplněných vzorů a polepů na obálky, ve
kterých mají být žádosti doručovány na Krajský úřad Moravskoslezského kraje, jsou k dis-
pozici na internetových stránkách www.lokalni–topeniste.cz, na recepci Krajského úřadu
v Ostravě a zároveň na městském úřadě a Informačním centru v Brušperku.

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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Český červený kříž udělil
panu Ing. Miloslavu Kuchařovi ZLATÝ KŘÍŽ III. TŘÍDY prof. MUDr. Jana Jan-
ského za 80 bezpříspěvkových odběrů krve
a panu Adamu Bialkovi ZLATOU MEDAILI za 40 bezpříspěvkových odběrů krve.
Oběma našim občanům patří upřímné poděkování.

Doručování písemností občanům s trvalým pobytem na ohlašovně — K Náměstí 22
Od 1. ledna 2016 jsou pro tyto občany ukládána OZNÁMENÍ O ULOŽENÍ ZÁSILKY, VÝZVY
S POUČENÍM A ZÁSILKY na podatelně Městského úřadu Brušperk, K Náměstí 22, kde si
je může adresát vyzvednout.

Zajištění zdárného průběhu masopustního průvodu a veselí na náměstí
V úterý 9. února v 15.00 hodin vyjdou účinkující masopustního
průvodu od základní umělecké školy k Domovu pro seniory Ond-
ráš, dále po ulici Sv. Floriána na náměstí.
Do 16.30 h proběhne na náměstí veselice, vjezd vozidel bude
omezen.
Pro zajištění nerušeného průběhu a bezpečnosti celé akce žádáme
všechny řidiče a občany o shovívavost. V případě dotazů se obraťte
na organizátory akce, kteří budou na místě přítomni. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění,
využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2016
Sazba poplatku na osobu a rok je 396 Kč splatná jednorázově nebo ve dvou splátkách:

1. splátka do 31. 3. 2016 198 Kč/osoba
2. splátka do 30. 9. 2016 198 Kč/osoba

Platba v hotovosti Informační centrum Brušperk
Bankovním převodem Číslo účtu 190526977/0300, variabilní symbol — číslo popisné domu 
Občané, kteří uhradí platbu bezhotovostně, si musí vyzvednout nálepky na sběrné nádoby 
v IC Brušperk. Od 1. dubna 2016 budou vyváženy jen nádoby označené nálepkou na rok 2016.

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

INFORMAČNÍ CENTRUM BRUŠPERK — OTEVÍRACÍ DOBA
Úterý—pátek 8.00—11.30 13.00—16.30
Sobota 9.30—12.30

Telefon: 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz,
www.infobrusperk.cz

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 2. a 16. února od 15 do 16.30 hodin.



Klub seniorů — spolek Brušperk — plán na měsíc únor 2016
St 3. 2. 14.00 h Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Po 8. 2. 16.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
Pá 12. 2. 17.30 h Odjezd do divadla na operetu Ples v opeře Karla Tichopádová
Pá 19. 2. 15.30 h POSEZENÍ V KLUBU Eva Adamusová
Po 22. 2. 16.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Út 23. 2. 9—10.30 h Prodej vstupenek do divadla v Ostravě na

činohru Škola pro ženy v neděli 6. března Karla Tichopádová
Každé úterý 14.00 h Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková

Klub otevřen po až pá 8.30—11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

SETKÁNÍ ROČNÍKU 1953 v tomto roce

1. dubna 2016 17.00 h Steak&Pizza Bar v hotelu Brušperk
1. října 2016 17.00 h Restaurace Valaška v Brušperku
29. prosince 2016 17.00 h Restaurace Valaška v Brušperku

Bližší informace Jana Laníková, tel. 602 424 170

BURZA dětského oblečení a dětských hraček
Sobota 12. března a neděle 13. března 2016 Na Letné v Brušperku

Děkujeme všem zaměstnancům Domova pro seniory Ondráš
za profesionální přístup a péči o paní Zdeňku Vantuchovou a všechny klienty.

Děkují pozůstalí synovci.

Ze srdce děkuji
základní škole, základní umělecké škole, farnosti a všem lidem otevřeného
srdce z Brušperku, Fryčovic, Staré Vsi nad Ondřejnicí… za velkou oporu a
podporu v těžkých chvílích. Šárka Sváčková s dětmi.

Vzpomínky na zesnulé
Dne 3. února 2016 uplynulo 15 let od úmrtí Ing. Břetislava Durčáka, 
22. března toho roku by se oslavil své 80. narozeniny.
Děkují manželka Jaroslava, synové Pavel, Martin a sestra Marie s rodinou.
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Brušperští koledníci Tříkrálové sbírky 2016

Tříkrálová sbírka probíhala v našem městě v sobotu 9. ledna 2016. Do ulic vyšlo koledo-
vat celkem 11 skupinek, které vedla vždy osoba starší patnácti let. Koledníkům byly pře-
dány zapečetěné pokladničky, křída, malé dárky občanům a vyšli do ulic. Všichni se vypo-
řádali se svým posláním na jedničku. Po jejich návratu do budovy farního úřadu dostali
všichni teplý čaj a svačinu. Účastníci koledování, což byli převážně malí a větší skauti,
pomocný personál, náš duchovní správce P. Mgr. Karel Javorek, si zaslouží veliký dík.

V pátek 15. ledna byly pokladničky na městském úřadě otevřeny a
finanční dary sečteny. Dvanáctou pokladničku jsme pro občany, které
naši koledníci nestačili navštívit, umístili po dobu od 6. do 14. ledna
v našem informačním centru.

Celkem bylo v tomto roce vybráno 59 362 Kč.
Tříkrálová sbírka probíhala v rámci Charity Ostrava ve spolupráci s Charitou sv. Alexan-
dra. Získané příspěvky budou využity pro uskutečnění následujících projektů:
• podpora lidí v závěrečném stadiu života v Mobilním hospici a ošetřovatelské službě

sv. Kryštofa
• podpora seniorů v Pečovatelské službě Matky Terezy
• podpora seniorů a lidí bez domova — nákup materiálu pro akviziční terapie
• přímá hmotná humanitární pomoc lidem v nouzi v Ostravě
• dofinancování rekonstrukce prostor pro sociální rehabilitaci lidí ohrožených sociálním

vyloučením v charitním středisku sv. Lucie — startovací byty
• podpora osob se zdravotním postižením, vybavenost chráněných dílen Charity

sv. Alexandra
Ti občané, kteří navštíveni nebyli, mladým a obětavým koledníkům zajisté prominou. 
Ještě jednou všem veliký dík. Pán Bůh zaplať. 

Spoluorganizátoři Tříkrálové sbírky v Brušperku



ZÁKLADNÍ ŠKOLA VOJTĚCHA MARTÍNKA V BRUŠPERKU

Zápis žáků do 1. tříd pro školní
rok 2016/2017 se uskuteční

v úterý 9. února 2016
od 14.00 do 19.00 hodin

v budově 1. stupně
základní školy.

Děti navštěvující Mateřskou školu
v Brušperku si tiskopisy mohou
vyzvednout ve školce a vyplněné
odevzdat zpět. Tiskopis je zároveň
ke stažení i na webových stránkách
školy a odevzdat jej můžete vypl-
něný na sekretariátu školy. 
K zápisu vezměte rodný list dítěte. 

Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a
požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte do 31. května kalendářního roku, v němž
má dítě zahájit povinnou školní docházku, odloží ředitel školy začátek povinné školní
docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením přísluš-
ného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.
Častým dotazem je, které instituce patří mezi školská poradenská zařízení. Jsou to peda-
gogicko–psychologické poradny a speciální pedagogická centra, která zajišťují informační,
diagnostickou, poradenskou a metodickou činnost. Informace k zápisu najdete rovněž na
webových stránkách školy. V případě dalších dotazů kontaktujte vedení školy. 

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Foto 04_Ples ZŠ
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Foto č. 05, 06, 07, 08

Z výstavy Marušky Chlebovské v Galerii Národního domu
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POZVÁNKY NA AKCE
Pátek 12. února 2016
Tradiční ples SK BRUŠPERK od 19 hodin v sále restaurace Na Letné. 
K tanci hraje kapela REBEL. Tombola o hodnotné ceny. Vstupné 200 Kč. 
Informace u pana Petra Ranochy, mobil 737 423 007.

Pátek 19. února 2016 
SDH Brušperk pořádá tradiční HASIČSKÝ PLES od 19 hodin v restauraci Na Letné.
Hraje skupina PARADOX. Bohatá tombola a občerstvení zajištěny. Cena vstupenky 150 Kč.
Předprodej ve středu 10. února od 18 do 19 h v hasičské zbrojnici.

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE Českého svazu zahrádkářů v Brušperku 
Pátek 26. února 2016 od 17 hodin v domě U Zahrádkářů. Zveme všechny naše členy.

Ing. Ivana Gromotovičová, předsedkyně MO ČSZ

DÁMSKÝ ŽOLÍKOVÝ TURNAJ V BRUŠPERKU
Sobota 12. března 2016 v sále Národního domu Brušperk. Startovné 100 Kč a dárek do
tomboly.

Kulturní komise města Brušperka připravuje
v sobotu 19. března VELIKONOČNÍ VÝSTAVU s ukázkou a prodejem uměleckých před-
mětů. Obracíme se na všechny, kteří se chtějí svými výrobky pochlubit a potěšit ostatní
naše občany, aby se naší výstavy zúčastnili.
Přihlášky v IC Brušperk, tel. 558 666 271, info@brusperk–mesto.cz.

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL 

zve na výstavu obrazů Marušky Chlebovské

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka — expozice o životě a díle brušperského rodáka a spi-
sovatele. Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším
významným rodákům.

Vystavuj v Brušperku!
Nabízíme místním občanům, dětem i studentům vystavování v prostorách ND. Vlastníte
zajímavé předměty — knihy, známky, pohlednice nebo vyrábíte zajímavosti? Budeme rádi,
když nás oslovíte. Ukažme, že i v Brušperku existují lidé, kteří vlastní nevšední exponáty
nebo mají různé koníčky.

Prostory otevřeny úterý až pátek 13.00—17.00 hodin
sobota 09.30—12.30 hodin
neděle 13.00—17.00 hodin Alena Stodolová
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První brušperský anglicko–český divadelní spolek LoDyHa

Nedělní odpoledne v Národním domě
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První brušperský anglicko–český divadelní spolek LoDyHa
(Lovely Dynamic and Happy)

pořádá v pátek 5. února 2016 od 16.00 hodin v sále školy 
vystoupení žáků ZŠ V. Martínka s anglicko–českým představením:

Zvířátka ze zoo, Čím chci být, až vyrostu a Povídka o dvou mozcích.
Dopolední vystoupení je věnováno dětem mateřské školy, žákům školy a učitelům.

V rytmu hudby, tance a prolínání kultur i národů
V měsíci lednu se sešlo v Národním domě téměř 50 nadšenců z Brušperku, Rožnova, Bohu-
mína či Holandska, kteří mají rádi pohyb nebo chtěli vyzkoušet něco nového od afro tance
a bubnování, čínské cvičení Qi Gong, břišní tance, hula hoop, skákání na trampolínách,
latino tanec či zumbu. Děti si také přišly na své a směle se zapojovaly do nejedné aktivity.
Foto strana 12. Radka Baracskai

Mateřský klub Kuřátka
Každé pondělí a středu od 9.00 do 10.45 h v prostorách školní družiny.
Kontakt: Blanka Matyásková, e–mail:  blankamatyaskova@seznam.cz,
telefon 774 220 208. Těšíme se na vaši návštěvu.

Klub českých turistů Brušperk — únor 2016
Sobota 13. února — OKOLO FRÝDKU CESTIČKA
Sraz: 6.40 h, zastávka Brušperk, Střed, návrat okolo 13.00 až 14.00 h
Nenáročná trasa o délce cca 10 km: Skalice, kostel—kolem Morávky
do Dobré—Frýdek–Místek. Jízdné 30 Kč. 
Vede Ivana Gromotovičová

Sobota 20. února — PRADĚD v zimě
Sraz: 6.00 h, zastávka Brušperk, Střed, návrat v 19.00 h
Středně těžká trasa cca 12 km: Ovčárna—Švýcárna—Praděd—Ovčárna
Jízdné cca 240 Kč. Vede Lukáš Makúch, v případě nepříznivého počasí úprava trasy.

Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk, účast na vlastní nebezpečí, vedoucí akce si
vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříznivé počasí, malá účast
apod.). Bližší informace u vedoucích akce. Internetové stránky: http://kct.brusperk.com

Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s. a LULV
Pátek 19. února, 18.15 h, ND Brušperk: manželé Homolovi — USA a Kanada 1997, 2. část.
Klub Lašských aktivních seniorů — příprava na dotační činnost pro seniory.
Informace: tel. 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz,
www.mawis.cz, Info centrum Radostný Svět — kancelář LS, o.s., při ZŠ Brušperk, budova
LS, o.s., Brušperk čp. 500.
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Družstvo ŽEN SK Brušperk navštívilo před Vánocemi Domov pro seniory Ondráš.
Ženy obyvatele potěšily drobnými dárky
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VALNÁ HROMADA SK BRUŠPERK
Neděle 21. února od 15.00 hodin v sále restaurace Na Letné. Prezentace ve 14.45 hodin
u vstupu do sálu. Výbor SK zve všechny členy, hráče, příznivce a sponzory. V tento den
bude také možno zaplatit u pokladníka Ing. Rostislava Šimona členské příspěvky na další
rok. Výše členských příspěvků bude stanovena po odhlasování na této schůzi.

Lukáš Makúch

Stolní tenis Brušperk — Mistrovská utkání v domácím prostředí únor 2016
Divize — muži A
Sobota 6. února 14.00 h TJ Sokol Brušperk—TTC Bolatice
Neděle 7. února 10.00 h TJ Sokol Brušperk—1. PM Ostrava
Krajská soutěž 2. třídy sk. A — muži B
Sobota 6. února 17.00 h TJ Sokol Brušperk B—TJ Nový Jičín B
Neděle 7. února 13.00 h TJ Sokol Brušperk B—TTC Frýdlant C
Okresní soutěž 1. třídy — muži C
Sobota 6. února 14.00 h TJ Sokol Brušperk C—Spartak Jablunkov
Sobota 20. února 14.00 h TJ Sokol Brušperk C—TJ Sokol Janovice
Okresní soutěž 1. třídy — muži D
Sobota 6. února 14.00 h TJ Sokol Brušperk D—TTC Frýdlant D
Sobota 20. února 17.00 h TJ Sokol Brušperk D—TJ Sokol Kozlovice
Okresní soutěž 3. třídy — muži E
Sobota 6. února 10.00 h TJ Sokol Brušperk E—TTC Třanovice
Sobota 20. února 10.00 h TJ Sokol Brušperk E—TJ Sokol Krmelín B

V neděli 14. února od 8 hodin proběhne v sokolovně 3. okresní bodovací turnaj mládeže.

Ve dnech 26.—27. prosince 2015 se konal
49. ročník Vánočního turnaje
a Přebor povodí Ondřejnice.

Výsledky turnajů najdete na našich webo-
vých stránkách nebo na facebooku.

Všechna domácí utkání a turnaje se hrají
v sokolovně Brušperk na ulici Krmelínská 347.
Informace, výsledky, tabulky naleznete na
facebooku a webu.
www.pinecbrusperk.cz,
www.facebook.com/TjSokolBrusperkStolni-
Tenis?ref=bookmarks

Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk
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Reklam 1/8 strany Carad
Reklama ¼ strany Salon Pac nebo dle místa

Foto č. 15_Cafebar NO7
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Foto č 16_Masopust_celá strana
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Reklama celá strana Megasladkosti
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Reklama ½ strany ND 
Reklama ½ strany Dortíky Nikol 
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Reklama ½ strany Handmade 
Reklama ½ strany PC Fárek 
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Reklama ½ strany Tejpování 
Reklama ½ strany Radana 
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Reklama celá strana NEXTNET 
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Reklama ½ strany Pema 
Reklama ½ strany PP sport
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Reklama celá strana Kerberos
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Reklama ½ strany Charita
Reklama ½ strany ODIS
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Foto č. —_Zásady správného topení
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní — únor 2016 
ŽLUTÁ známka 2015, MODRÁ známka 2016 – středa 3. a 17. února
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A.
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

ORANŽOVÁ známka 2015, ŽLUTÁ známka 2016 – středa 10. a 24. února
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz PLASTŮ – únor 2016
Út 2. února ul. Dráhy, Doliny, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní,
Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Út 9. února ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Út 16. února ul. J. Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní,
U Tří lip, Zahradní.

Svozy probíhají od 5.00 do 22.00 h. 
Případná změna svozového dne vám
bude v dostatečném termínu oznámena!

Informace o komunálním odpadu na
www.brusperk–mesto.cz,
rubrika Komunální odpad.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na
psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC
Brušperk.

Ceník inzerce v Brušperském zpravodaji od 1. ledna 2016 (cena včetně 21% DPH)
Celá strana 1100 Kč Polovina strany 600 Kč
¼ strany 450 Kč Řádková inzerce 60 Kč/řádek

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,

www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka BŘEZNOVÉHO čísla BZ je 15. února 2016.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Ondřejnice v zimě, foto Dagmar Studénková • Foto na obálce Ing. Iveta Dušková


